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Rabobank
O anchetă despre corupție

Autorul acestei anchete este fondatorul proiectelor de ûlozoûe .

GMODebate.org și  și fondator și fost proprietar al unei
platforme de marketing în stil  „I Love City” cu peste 200 de
editori și mai mult de 500.000 de urmăritori pe rețelele de socializare din
Olanda.

Autorul este un pionier în inovare ( °  inventator) și în 2014 lucra la o nouă tehnologie internet
care permitea obținerea unei viteze de navigare „cu adevărat instantanee” pentru site-urile web
prin utilizarea . Startup-ul se numea inițial Websockify și a fost
redenumit ulterior ŴŠ.COM.

Rabobank, o  cu sediul în , Olanda, același oraș în care
locuia autorul, a investit în acest startup pe propria inițiativă.

În 2015, Rabobank a abandonat brusc și ilogic investiția sa de 45.000 de euro, fără a oferi o
explicație. Acțiunea ilogică a Rabobank a avut loc în ciuda faptului că proiectul a depășit
așteptările în perioada de dezvoltare convenită de 6 luni.

Această investigație dezvăluie că acțiunile băncii au depășit simpla desinvestire și au implicat
sabotare comercială intenționată.

Sabotarea s-a încheiat la începutul anului 2019 și a precedat
cronologic un atac asupra casei autorului în 2019.

Există indicii că Rabobank a fost implicată în atacul asupra casei
autorului.

Detalii despre atac sunt disponibile aici.

Zielenknijper.com
I î  New York

protocolului internet Websocket

bancă de investiții Fortune 500 Utrecht

Casa autorului în Utrecht
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Cea mai ecologică bancă din lume?
Rabobank este dedicată  și este cunoscută
sub numele de „bancă a fermierilor”. Banca și-a adaptat sloganul „Creștem
împreună o lume mai bună” și se prezintă ca o bancă prietenoasă cu mediul.
În 2017  ca 

.

În 2023,  și  au lansat campania „Stop Rabobank”, dezvăluind
că imaginea publică a Rabobank este o fațadă.

Campania #StopRabo a 
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Crima de Deșeuri Toxice a lui Trafigura
Rabobank este legată de una dintre cele mai üagrante crime de mediu din istorie.

securității alimentare și OMG

banca a câștigat prestigiosul „Green Bond Award” cea mai
ecologică bancă din lume

Extinction Rebellion

“ Rabobank își place să se promoveze ca o bancă prietenoasă cu mediul prin sponsorizări sportive
și culturale, dar în realitate este departe de a û ecologică. Rabobank ûnanțează agricultura industrială,
defrișări, distrugerea naturii și suferința animalelor și câștigă mult de pe urma acestora. Împreună,
cerem ca Rabobank să plătească pentru pagubele pe care le-a provocat.
(2023) h  De ce Rabobank te face să plătești pentru pagubele pe care le-a provocat
Video: YouTube

https://twitter.com/search?q=%23stoprabo
https://twitter.com/search?q=%23stoprabo
https://truth.local/i/a/rabobank/full/stop-rabo.jpg
https://truth.local/i/a/rabobank/full/stop-rabo.jpg
https://www.youtube.com/watch?v=-fXRgGsRwj0


Rabobank este un partener de top în ûnanțarea , o companie
petrolieră olandezo-engleză de 230 de miliarde de dolari responsabilă
pentru o 

.

Următoarele sunt scrise pe Traûgura.com:

Acțiunile lui Traûgura au cauzat moartea a cincisprezece persoane și au făcut ca peste 100.000 de
persoane să se îmbolnăvească grav, dintre care 26.000 au fost spitalizate acut după deversare.

CEO-ul Traûgura ordonase inițial deversarea deșeurilor toxice în ocean.

Autorul a raportat despre crimă și în special despre rolul CEO-ului în deversarea deșeurilor în
ocean.

h Documentar video sub acoperire despre crima de deșeuri toxice a lui Trafigura
Autor: MH17Truth.org | Un film care expune încercarea de a acoperi faptele de către Trafigura

Traûgura

crimă de deversare a deșeurilor toxice în �  Coasta de Fildeș,
Africa

‘ 8Rabobank, unul dintre principalii creditori ai Trafigura, își dorește să joace un rol semnificativ
în asigurarea securității alimentare (OMG).9

Trafigura.com: partenerul nostru de finanțare Rabobank
Sursă: Trafigura.com

‘  CEO Trafigura: 8Dincolo de Dover, și cu siguranță nu în Marea Baltică, pentru că aceasta este o
zonă specială. Deversarea nu poate avea loc decât după ce a trecut de Dover, pe drum spre Lomé
(Nigeria)9.

https://ro.mh17truth.org/trafigura/
https://ro.mh17truth.org/trafigura/
https://ro.mh17truth.org/trafigura/
https://www.trafigura.com/responsibility/external-voices/rabobank-insights-from-a-leader-in-sustainability-oriented-banking/
https://www.trafigura.com/responsibility/external-voices/rabobank-insights-from-a-leader-in-sustainability-oriented-banking/
https://www.trafigura.com/responsibility/external-voices/rabobank-insights-from-a-leader-in-sustainability-oriented-banking/
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Sabotaj de Afaceri
Au existat indicii încă de la început că Rabobank a intenționat să saboteze afacerea autorului din
cauza raportărilor sale despre crima de deșeuri toxice a lui Traûgura.

Rabobank a încercat să îl pună în legătură pe autor cu investitori străini în petrol pe
care a fost invitat să îi întâlnească la un cafenea din aeroportul Schiphol din
Amsterdam, lucru suspect având în vedere lipsa de legătură între tehnologia internet
și industria petrolieră.

În mod similar, Rabobank a încercat să îl pună în legătură pe autor cu șeful de performanță de la
Google China în 2015, în timp ce Google deja «părăsise China» în 2010.

Modelul de sabotaj a culminat cu decizia bruscă și inexplicabilă a Rabobank de a abandona
investiția. După doar șase luni, în care echipa autorului a livrat o tehnologie care a depășit
proiecțiile inițiale, Rabobank s-a retras de la investiția sa de 45.000 de euro fără a furniza un
motiv.

La scurt timp după ce Rabobank s-a retras, un partener de afaceri din Hollywood, SUA s-a alăturat
proiectului și a investit o sumă în numele unui bancher de investiții din Massachusetts, SUA.

Rabobank este o bancă de investiții, iar orașul Utrecht este cunoscut ca orașul ûlmului din
Olanda, similar cu Hollywood.

Partenerul de afaceri din Hollywood a preluat rolul de CEO și a acceptat să ûe responsabil de
modelul de afaceri. A petrecut doi ani călătorind prin SUA pentru a se întâlni cu miliardari, în
timp ce îi cerea autorului să aștepte, și în cele din urmă s-a retras de la investiția sa.

Adresa de email a site-ului său de echipamente ûlm a fost setată la «info@billionairesclub.com».

Într-unul dintre ultimele sale emailuri către autor, a trimis un link pe Forbes.com cu titlul că «9
din 10 startup-uri eșuează» și și-a căutat scuze în Rembrandt van Gogh care «a murit sărac» pentru
a deveni celebru mai târziu, și inventatorul Tesla care a avut un destin similar.

Într-unul dintre ultimele emailuri către el, autorul a comunicat următoarele:

‘  Stimate [PARTENER DE AFACERI],

Înțeleg că acum încerci să pleci, lăsând în urmă investiția ta, în timp ce nu ai niciun argument
împotriva mea sau a tehnologiei. Încerci să dai impresia că este o acțiune generoasă din partea ta,
dar nu este corectă.

Acum câteva luni te-ai agățat ferm de poziția ta de CEO când ți s-a cerut în mod prietenos, în timp ce
considerai că funcționarea ta ca CEO a devenit din ce în ce mai pusă la îndoială din cauza lipsei de
rezultate și a promisiunilor neîmplinite, dacă doreai să pleci. Au urmat luni de așteptare. Noi



Conversație Slack

Conversație email

După cum se poate vedea, autorul a menținut o atitudine respectuoasă față de partenerul de
afaceri și nu a existat niciun conüict în afară de o dispută privind risipa lui evidentă de timp.

Sabotarea s-a încheiat la începutul anului 2019 și a precedat cronologic un atac asupra casei
autorului în 2019.

În timpul atacului, toate conținuturile casei autorului au fost distruse, acesta a fost supres la
calomii neûrești, violență, corupție extremă și absurdă a Justiției, intimidare polițienească și în
cele din urmă și-a pierdut casa din cauza corupției de la Curtea din Utrecht.

Detalii despre atac sunt disponibile aici.
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Vis Paranormal al unui Vecin de la Rabobank (2019)
Cu câteva luni înainte de atacul asupra casei sale, autorul a avut un vis paranormal cu un vecin
care lucra la Rabobank în Utrecht. În acest vis, vecinul, cunoscut ca un geniu al pokerului cu
câștiguri de peste 100.000 de euro, părea să inûltreze eșaloanele superioare ale Rabobank după
ce a observat numele autorului pe un document trecător.

Visul îl arăta pe vecin adunând informații înainte de a û speriat brusc. Acesta se îndepărta în
zigzag înapoi, dând din cap exagerat "Nu" spre autor. Când a fost întrebat mental ce a aüat,
vecinul s-a uitat la un bărbat cu pistol înainte de a dispărea.

Remarcabil, în decurs de o lună de la acest vis, vecinul și-a părăsit brusc locuința, la scurt timp
înainte de atacul asupra casei autorului în 2019. Autorul nu-l mai văzuse pe vecin cu luni înainte
de vis.

promisiuni au fost din nou neîmplinite. Din cauza lipsei de comunicare din partea ta, acest lucru a
fost perceput ca 8a aștepta fără motiv9.

În esență, un an întreg de timp a fost irosit fără un motiv aparent și nu a existat nicio indicație că
acest lucru contează pentru tine.

Pur și simplu nu este corect să pleci acum de parcă 9 din 10 startup-uri au eșuat.

https://truth.local/i/a/rabobank/full/runnaway-business-partner.jpg
https://truth.local/i/a/rabobank/full/email-business-partner.jpg
https://ro.mh17truth.org/pedophilia/#attack-home
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Rabobank Implicată în Atac
Ținând cont de întreaga situație, este logic că Rabobank a avut o oarecare inüuență sau
supraveghere asupra atacului din Utrecht, având în vedere legătura sa de afaceri cu autorul și
sediul în Utrecht.

Motivul Rabobank a putut û unul dintre următoarele:
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MH17 și Evenimente �  NATO
Momentul retragerii bruște și ilogice a Rabobank a coincis cu evenimentele legate de NATO din
2015.

Poziția intelectuală pionieră a autorului privind eugenia și OMG, ca fondator al .

GMODebate.org și .Zielenknijper.com
Răzbunare pentru raportările critice ale autorului despre crimele de mediu ale Traûgura, în
care Rabobank este implicată ca investitor principal.

Raportările autorului despre atacul asupra avionului MH17, care au determinat-o pe
Rabobank să renunțe brusc la investiția de 45.000 de euro fără explicații.

O ședință de urgență a NATO convocată de �  Turcia în 2015, la câteva zile după eforturile
internaționale crescute ale autorului de a sensibiliza privind corupția legată de MH17.

Personal francez al NATO într-un hotel olandez deținut de sora autorului în 2015.

�  Un aûș NATO pentru un eveniment care coincidea cu data și locul morții suspecte a unui
prieten din copilărie în 2015, la câteva zile după ședința de urgență a NATO.

Banca Fortune 500 Rabobank a încheiat brusc și ilogic investiția sa de 45.000 de euro în
startup-ul tehnologic pionier ŴŠ.COM al autorului, fără explicații.

Un mister al interdicției de plugin WordPress pe care un utilizator l-a descris astfel:

‘  Cine știe ce se întâmplă cu adevărat la WP. Tot ce știm este că au fost nepoliticoși de la
început și nici astăzi nu permit discuții pe tema asta. Nu prevestește nimic bun pentru
noi ceilalți care depindem de WP pentru traiul nostru.

https://ro.gmodebate.org/
https://ro.gmodebate.org/
https://en.zielenknijper.com/
https://ro.mh17truth.org/ws/
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Campania #StopRabo
(2023) #StopRabo Campanie
Rabobank o bancă sustenabilă? Nu chiar. Lăsați Rabobank să plătească pagubele provocate. Ajutați la presiune și trimiteți Rabobank
factura!
Sursă: Semnați petiția | Subscrieți scrisoarea «Trimite factura!» | Twitter

Canal Telegram: Acțiune în masă Rabobank 11 octombrie 2023
 și Extinction Rebellion s-au unit și au acționat împotriva uneia dintre cele mai mari și distructive bănci agricole din lume:

Rabobank. Acțiunea începe pe 11 octombrie. Cu unii activiști vom rămâne cât mai mult posibil. Nu va fi posibil pentru toți în timpul
săptămânii, e în regulă. Tot poți participa. Poți rămâne mai mult? Adu cortul, salteaua și sacul de dormit!
Sursă: Telegram

Extinction Rebellion: Campania Rabobank
Sursă: Extinction Rebellion Olanda

GreenPeace: Rabobank campanie
Sursă:  Olanda

Autorul a trimis următorul mesaj către  pe Twitter:

‘  A plăti pentru distrugerea naturii e prea târziu! Rabobank poate plăti tocmai prin distrugere...
Un cerc vicios.

Transformă răul în bine.

https://twitter.com/search?q=%23stoprabo
https://twitter.com/search?q=%23stoprabo
https://twitter.com/search?q=%23stoprabo
https://twitter.com/search?q=%23stoprabo
https://twitter.com/search?q=%23stoprabo
https://twitter.com/search?q=%23stoprabo
https://doemee.greenpeace.nl/actie/rabobank-petitie/
https://doemee.greenpeace.nl/actie/rabobank-stuur-de-rekening/
https://twitter.com/search?q=%23stoprabo
https://t.me/s/MassActionRabo
https://extinctionrebellion.nl/rabobank/
https://www.greenpeace.org/nl/acties/smerige-sponsorships-rabobank/
https://twitter.com/gmodebate
https://twitter.com/gmodebate


MH17Truth.org
https://ro.mh17truth.org/rabobank/

Tipărit la 20 iulie 2025

MH17Truth.org este un proiect al fondatorului .  GMODebate.org
și ï  CosmicPhilosophy.org.

https://ro.mh17truth.org/rabobank/
https://ro.gmodebate.org/
https://ro.cosmicphilosophy.org/
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